
Pauta da sessão ordinária do dia 16 de 

dezembro de 2021. 

 
Havendo quórum regimental, invoco a proteção de Deus e declaro aberta a presente Sessão que é 

de caráter ordinário e convido a todos para rezar um PAI NOSSO. 
 

Chamada Nominal dos vereadores: 
Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva 
Leo Mota, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Sergio Cenci Sobrinho 
Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inês Drebes  

 
 

APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DA ATA 044/2021: Coloco em discussão... Coloco em votação, 
favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. 

 

TRIBUNA LIVRE: não temos. 
 
 

PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: não temos. 
          Coloco em discussão -  Coloco em votação – os favoráveis permaneçam como estão e os contrários 
se manifestem. 

 

CORRESPONDÊNCIA:   não temos.  

                                  

INDICAÇÕES:  não temos. 

                  

GRANDE EXPEDIENTE (10 minutos): (sorteio: quem pega o número maior é o último a falar)        

- Leo 

ORDEM DO DIA:         

Projeto em votação: Projeto de Lei nº 095/2021 - Peço que à Secretária faça a leitura... Coloco 
em discussão - Coloco em votação – os favoráveis permaneçam como estão e os contrários se manifestem. 

Projeto em votação: Projeto de Lei nº 096/2021 do Poder Legislativo - Peço que à Secretária 
faça a leitura... Coloco em discussão - Coloco em votação – os favoráveis permaneçam como estão e os 
contrários se manifestem. 

Projeto em votação: Projeto de Lei nº 097/2021 do Poder Legislativo - Peço que à Secretária 
faça a leitura... Coloco em discussão - Coloco em votação – os favoráveis permaneçam como estão e os 
contrários se manifestem. 

Projeto em votação: Projeto de Lei nº 03/2021 do Poder Legislativo - Peço que à Secretária 
faça a leitura... Coloco em discussão - Coloco em votação – os favoráveis permaneçam como estão e os 
contrários se manifestem. 

        Projeto em Comissão: Projeto de Resolução nº 003/2021 

ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA A LEGISLATURA 2022 

Chapa 01: Peço que à Secretária faça a leitura...  

Chapa 02: Peço que à Secretária faça a leitura... 

Faz-se votação nominal por ordem alfabética 

Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva 



Pauta da sessão ordinária do dia 16 de 

dezembro de 2021. 

 
Leo Mota, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Sergio Cenci Sobrinho 
Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inês Drebes. 

 

Declaro eleita a chapa.... por .... votos a mesa diretora para o ano de 2022 que 
tomará posse no dia 01 de janeiro de 2022   

                                                                                                                         

Pronunciamentos pessoais (5 minutos): (secretária passa as bolinhas) 

 

Espaço das Lideranças (5 minutos): (Sistema de rodízio) 

             1º Álvaro da Silva Brandão              2º Léo Mota             3º Sérgio Cenci                  

            

PRESIDENTE USA O ESPAÇO LIVRE...  
 

“Nada mais havendo a tratar, invoco a proteção de Deus e declaro encerrada esta 
sessão que foi de caráter ordinário e convoco-os para a próxima sessão a ser realizada no 
dia 01 de fevereiro de 2022, às 18 horas e 30 minutos.” 


